



Municipiul Băilești

România, Județul Dolj, Băilești, Cod Poștal 205100

Str. Prințul Barbu Alexandru Stirbey, nr. 13

Tel. 0251 311 017; Fax: 0251 311 956

office@primariabailesti.ro

www.primariabailesti.ro

Nr. 27883/07.12.2023

ANUNT

-dezbateri publice -

Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind aprobarea condițiilor în care se realizează accesul furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică (sau privată) a Municipiului Bailesti, în vederea construirii, instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură fizică necesare susținerii acestora

În conformitate cu prevederile Legii nr. 159/2016 privind regimul infrastructurii fizice a rețelelor de comunicații electronice, precum și pentru stabilirea unor măsuri pentru reducerea costului instalării rețelelor de comunicații electronice, cu modificările și completările ulterioare, municipiul Bailesti a inițiat procedura de consultare publică privind Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind aprobarea condițiilor în care se realizează accesul furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică (sau privată) a Municipiului Bailesti, în vederea construirii, instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură fizică necesare susținerii acestora.

În acest context am procedat la afișarea la sediul primăriei municipiului Bailesti, în spațiu accesibil publicului, a documentației pentru aprobarea Regulamentului privind aprobarea condițiilor în care se realizează accesul furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică (sau privată) a Municipiului Bailesti, în vederea construirii, instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură fizică necesare susținerii acestora:

Documente afișate :

- Anunt dezbateri publice ;
- Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind aprobarea condițiilor în care se realizează accesul furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică (sau privată) a Municipiului Bailesti, în vederea construirii, instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură fizică necesare susținerii acestora;
- Referat de aprobare
- Raport de specialitate

-Regulamentul privind aprobarea condițiilor în care se realizează accesul furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică (sau privată) a Municipiului Bailesti, în vederea construirii, instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură fizică necesare susținerii acestora.

Concomitent am realizat afisarea documentelor mentionate mai sus pe pagina de internet a institutiei, la adresa primariabailesti.ro.

Persoanele interesate pot trimite in scris propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare, in perioada 07.12.2023-18.12.2023 pe adresa Primaria municipiului Bailesti , strada Printul Alexandru Stirbey, nr. 13, judetul Dolj.

Propunerile si recomandarile pot fi transmise si la sediul Primariei municipiului Bailesti-Registratura, respectiv in format electronic pe adresa de e-mail : clbailesti@yahoo.com.

Viceprimar
cu atributii de primar
Nastase Amalia

